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ЗМІСТ: 
 

 

Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами 

 

 

[1.] Суб’єкти відповідного права мають рівний доступ до безоплатної 

правової допомоги. 

 

 

[2.] Клієнти отримують якісно послуги БПД. 

 

 

[3.] Люди у територіальних громадах мають кращі можливості для 

реалізації своїх прав. 

 

 

[4.] Система БПД є незалежною, клієнтоорієнтованою, інноваційною, 

ефективною. 

 

 

 

 

  



Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами: 

 

[1.] Суб'єкти відповідного права мають рівний доступ до безоплатної 

правової допомоги. 
 

Для реалізації першого пріоритетного напрямку діяльності системи БПД у 

2021 році з метою підвищення правової обізнаності населення стосовно прав та 

свобод людини і громадянина, надання особам консультаційної підтримки для 

вирішення проблемних питань, спрощення доступу до правосуддя, забезпечення 

доступу якнайширшого кола суб’єктів права на БПД до правових послуг 

Регіональним центром були проведені наступні основні заходи:  

“10 років Закону України “Про безоплатну правову допомогу”” – тема 

програми “Гість у студії” на телеканалі “Сфера-ТВ”. Стаття 59 Конституції 

України визначає, що кожен має право на професійну правничу допомогу. У 

випадках, передбачених законом, ця допомога надається безоплатно. 02 червня 

2011 року прийнято Закон України «Про безоплатну правову допомогу», який 

відповідно до Конституції України визначає зміст права на безоплатну правову 

допомогу, порядок реалізації цього права, підстави та порядок надання 

безоплатної правової допомоги, державні гарантії щодо її надання. 

Які були передумови прийняття Закону про «Безоплатну правову допомогу»? 

Яких змін за 10 років зазнав Закон України про «Безоплатну правову допомогу»?  

 Яким чином відбувалось вдосконалення процедур надання правової допомоги та 

розширення категорій отримувачів БВПД? Як сьогодні контролюється якість 

надання правових послуг? Хто має право на безоплатну первинну та вторинну 

правову допомогу? Відповіді на ці та багато інших питань   у студії телеканалу 

“Сфера-ТВ”  дав директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги у Рівненській області Василь Овдіюк . 

Посилання на відео   https://youtu.be/gpqRFHTJK5g 
 

Працівники системи БПД 

Рівненщини долучились до 

святкування Міжнародного дня 

захисту дітей. Підростаюче 

покоління –майбутнє нашої 

держави. Вкрай важливо аби 

діти росли не лише охоплені 

батьківською любов’ю та 

турботою, але й були з малечку 

обізнані зі своїми правами – на 

життя, на свободу думки і 

релігії, на освіту, відпочинок і 

дозвілля, на захист від 

фізичного і психологічного 

насильства, на захист від експлуатації дитячої праці. Відтак привітання малечі 

з Міжнародним днем  захисту дітей для працівників системи БПД Рівненщини 

вже стало доброю традицією. 1 червня на Майдані Незалежності команда 

https://youtu.be/gpqRFHTJK5g


 фахівців Регіонального та місцевого центрів з надання БВПД долучилась 

до традиційного святкування організованого підрозділами Національної поліції 

України. На головній площі міста правоохоронці проводили  конкурси, вікторини 

та показ техніки для малечі. Фахівці ж системи безоплатної правової допомоги 

Рівненщини в ігровій формі розповідали маленьким громадянам про права дітей. 

Під час свята працівники системи БПД проводили для діток правову вікторину та 

 різноманітні конкурси. За правильні відповіді та виконані завдання дітки 

отримували солодкі подарунки.  

Також маленькі художники 

мали можливість  залишити 

нам на пам’ять свої малюнки. 

  Разом з тим юристи надавали 

вичерпні правові консультації 

громадянам та 

розповсюджували інформаційні 

буклети. В рамках заходу, 

працівники регіонального та 

місцевого центрів знайомили 

гостей свята з  системою 

безоплатної правової допомоги 

та розповідали про спектр 

правових послуг регіонального 

та  місцевого центрів  з надання безоплатної вторинної правової допомоги у 

Рівненській області. Зрештою усі залишились задоволеними: діти — від цікавого 

та насичено дня, а команда БПД — від тих яскравих емоцій, що подарувала їм 

малеча. 

Фахівці системи БПД Рівненщини долучились до Міжнародної науково-

практичної конференції молодих науковців, аспірантів і здобувачів вищої освіти. 

«Проблеми та перспективи розвитку сучасної науки» – цій темі присвячена 

дводенна Міжнародна науково-

практична онлайн-конференція, 

організована Національним 

університетом водного господарства 

та природокористування. До її 

проведення долучились фахівці 

безоплатної правової допомоги 

краю, студенти, аспіранти, молоді 

науковці, представники вищих 

навчальних закладів з усіх куточків 

України, державних інституцій та 

різних галузей господарства. Права і 

свободи людини та їх гарантії 

визначають зміст і спрямованість діяльності держави. Держава відповідає перед 

людиною за свою діяльність. Утвердження і забезпечення прав і свобод людини є 

головним обов’язком держави (частина друга статті 3 Конституції України). Нині 

важливого значення набуває такий напрям забезпечення реалізації прав людини, 



як дієва їх охорона та захист у разі порушення. Цей напрям є приорітетним у 

роботі системи безоплатної правової допомоги.  

На переконання директора 

Регіонального центру з надання БВПД у 

Рівненській області Василя Овдіюка – вже 

давно назріла нагальна потреба у вивченні в 

навчальних закладах не лише прав і свобод 

громадян, але й шляхів їх захисту з 

допомогою держави. Така ідея 

транформувалась у ініціативу, що була 

схвалена Вченою радою НУВГП і в 

результаті перетворилась на повноцінний 

навчальний курс «Основи безоплатної 

правової допомоги в України». Перед учасниками Міжнародної науково-

практичної онлайн-конференції Василь Овдіюк виступив з доповідю на тему 

«Право на безоплатну правову допомогу як основа реалізації та захисту прав і 

свобод людини». Також, очільник системи БПД Рівненщини продемонстрував 

присутнім презентацію під час якої розповів про основні положення  Закону 

 України «Про безоплатну правову допомогу», роботу Регіонального, місцевих 

центрів та бюро правової допомоги Рівненської області, механізм повідомлення 

Регіональних центрів про факти затримання осіб, категорії осіб, які мають право 

на безоплатну вторинну правову допомогу та співпрацю з адвокатами, які за 

контрактом надають БВПД. До роботи конференції активно долучились також і 

працівники Регіонального та місцевих центрів з надання БВПД, студенти, які 

проходять практику на базі Центру  та волонтери системи БПД Рівненщини. 

На базі Регіонального центру відбулось відкриття філії юридичної клініки 

Інституту права НУВГП. Філія юридичної клініки Навчально-наукового інституту 

права Національного 

університету водного 

господарства та 

природокористування 

працюватиме на базі 

Регіонального центру з надання 

БВПД у Рівненській області. Під 

керівництвом фахівця 

Регіонального центру, більше 20 

студентів вчитимуться надавати 

правові консультації 

громадянам. Студенти 

юридичної клініки також 

долучаються до волонтерської 

діяльності системи БПД 

Рівненщини. Таким чином, представники юрклініки мають можливість бути не 

лише провайдерами системи БПД, але й отримати додатковий майданчик для 

здобуття практичних вмінь та навичок. Метою діяльності юридичної клініки, з 

одного боку, є забезпечення доступу представників соціально вразливих груп 

суспільства до правової допомоги, а з іншого – підвищення рівня практичних 



знань, умінь і навичок студентів юридичних спеціальностей. Керівником філії від 

Регіонального центру стала начальниця відділу забезпечення якості правової 

допомоги та підвищення кваліфікації її надавачів Світлана Бідюк. Також, варто 

зазначити, що Юридична клініка навчально-наукового інституту права НУВГП, 

що надає безкоштовну правову допомогу за участю фахівців, студентів 

юридичного напряму підготовки, створюється і як додаткова база для практичного 

навчання та проведення навчальної і виробничої практики студентів старших 

курсів. 

Питання взаємодії системи БПД із 

судовими та правоохоронними 

органами вивчали студенти 

НУВГП. Вже не один рік триває 

співпраця Національного 

університету водного 

господарства та 

природокористування та 

Регіонального центру з надання 

безоплатної вторинної правової 

допомоги  у Рівненській області. 

Одним з її кроків, у рамках  

окреслених  у Меморандумі про 

співпрацю  напрямків спільної 

діяльності,  стала розробка і запровадження курсу навчальної дисципліни  

«Основи безоплатної правової допомоги в Україні». Саме в рамках курсу,  для 

трьох десятків студентів-правників начальник відділу організації надання 

безоплатної вторинної правової допомоги  Регіонального центру Олександр Кузик 

провів онлайн-лекцію «Питання взаємодії  системи БПД із судовими та 

правоохоронними органами».  

Окремо фахівець центру зупинився на аспектах обміну інформацією із 

представниками зацікавленими органів і відомств, а також на вимогах та 

відповідальності, які  покладаються на працівників системи БПД. В другій частині 

лекції, Олександр Кузик продовжив 

знайомити слухачів з іншими 

напрямками роботи системи 

безоплатної правової допомоги. Один з 

яких – правопросвітництво. Фахівці 

системи БПД приділяють чимало уваги, 

адже  підвищення рівня правової 

свідомості, культури та освіченості 

людей – одна зі стратегічних цілей 

системи безоплатної правової 

допомоги. Як цей напрямок працює на 

практиці Олександр Кузик пояснив на 

прикладі реалізації проєкту “Програма 

прискорення приватних інвестицій у сільське господарство”, в рамках якого 

працівники центрів та бюро правової допомоги проводять правопросвітницькі 

заходи для населення та надають фахові консультації щодо роз’яснень основних 



положень земельної реформи та її тонкощів. Зокрема, серед найбільш поширених 

проблемних питань, з учасниками заходу було обговорено аспекти  набуття та 

реалізації права власності на земельні ділянки громадянами, безоплатної передачі 

земельних ділянок із земель державної і комунальної власності у власність 

громадян, надання земельних ділянок у власність учасникам бойових дії та 

членам їх сімей, використання паїв та оренди земельних ділянок. 

Про проєкт «Програма 

відновлення для неповнолітніх, які 

є підозрюваними у вчинені 

кримінального правопорушення» 

від фахівців Регіонального центру з 

надання БВПД у Рівненській 

області дізнались студенти 

Навчально-наукового інституту 

права НУВГП. Лекцію для 

майбутніх юристів провів 

заступник директора Регіонального 

центру Сергій Іллюк, який 

розповів молоді не лише про суть 

відновного правосуддя, але й про 

те як Програма працює на практиці та змінює життя неповнолітніх 

правопорушників. На Рівненщині з 2020 року впроваджується проєкт «Програма 

відновлення для неповнолітніх, які є підозрюваними у вчинені кримінального 

правопорушення». Мета проєкту — раннє виведення неповнолітніх із 

кримінального процесу з обов’язковим вжиттям узгоджених заходів для їх 

ресоціалізації та запобігання повторним кримінальним правопорушенням. 

Програма включає в себе скоординовану організацію ефективної комунікації між 

правопорушниками та потерпілими.  

Студентам-правникам Сергій Іллюк детально розповів про усі етапи 

проходження Програми. Зокрема, спершу прокурор, якому передана справа 

неповнолітнього, вивчає можливість участі сторін у Програмі. Далі заяви 

учасників Програми направляють до Регіонального центру з надання БВПД, який 

призначає медіатора. Також з неповнолітнім працюють кваліфіковані спеціалісти 

установ, які здійснюють соціальний захист неповнолітніх, органів пробації та 

інших компетентних організацій. За результатами медіації укладається угода про 

примирення, яку прокурор або долучає до матеріалів справи, яку передає до суду, 

або приймає рішення про закриття кримінального провадження, а у разі 

непримирення сторін – подає матеріали кримінального провадження до суду. На 

завершення ж лекції майбутні юристи спільно з фахівцями Регіонального центру 

обговорили їх бачення розвитку кримінального судочинства в контексті 

впровадження відновних підходів правосуддя та медіації  та подякували Сергію 

Іллюку за нові знання, які вони почерпнули з спілкування з практикуючими 

юристами Центру. 



На Рівненщині 4 

неповнолітніх звільнено від 

кримінальної відповідальності 

після участі у Програмі 

відновлення для неповнолітніх, 

які є підозрюваними у вчиненні 

кримінального 

правопорушення. У стінах 

Регіонального центру з надання 

безоплатної вторинної правової 

допомоги у Рівненській області 

відбувся круглий стіл на тему 

«Проблемні питання реалізації 

пілотного проєкту «Програма 

відновлення для неповнолітніх, які є підозрюваними у вчиненні кримінального 

правопорушення» у Рівненській області» Пілотний проєкт «Програма відновлення 

для неповнолітніх, які є підозрюваними у вчиненні кримінального 

правопорушення» у Рівненській області» реалізується з минулого року. Під час 

засідання круглого столу його учасники порушили ряд проблемних питань, що 

стоять на шляху ефективної реалізації пілотного проєкту. На сьогодні чи не 

основною перепоною вдалої реалізації проєкту – є низька обізнаність громадян 

про існування такої програми та можливості, які вона відкриває для 

правопорушника та потерпілого. Серед проблемних питань учасники заходу також 

визначили важкість отримання згоди на участь у Програмі від правопорушника та 

потерпілого, особливо це стосується останніх. Активізація правопросвітницького 

напрямку повинна забезпечити якомога ширшу поінформованість громадян про 

можливості Програми та переваги від участі в ній. Також серед проблемних 

питань учасники круглого столу виокремили та обговорили судову практику щодо 

застосування в рішеннях суду інформації про заходи ресоціалізації, роль адвоката-

посередника та ресоціалізацію неповнолітніх, які проживають у віддалених 

районах. 

Волонтери системи БПД 

Рівненщини продовжують свою 

активну діяльність з поширення 

інформації про систему безоплатної 

правової допомоги. Так, цього разу, 

волонтери, що співпрацюють з 

Регіональним центром з надання 

БВПД у Рівненській області, Ліана 

Диновська та Ірина Пашкевич, 

організували зустріч студентів-

правників Навчально-наукового 

інституту права , які також 

вивчають курс юридичної 

журналістики, з директором центру Василем Овдіюком.  

На базі Навчально-наукового інституту права Національного університету 

водного господарства та природокористування працює програма неформальної 



освіти «Юридична журналістика». Завдяки такому освітньому курсу, майбутні 

юристи можуть поєднати свої творчі та креативні можливості з професійними 

компентентностями, опанувати ази комунікативної грамотності, навчитись фахово 

висвітлювати актуальні питання сьогодення, пов’язані з галуззю права, 

вдосконалити свої знання медіаправа, навчитись краще орієнтуватись в 

особливостях надання юридичної консультації перед публікацією суперечливих 

матеріалів та багато іншого. 

Під час зустрічі з студентами-правниками, які цікавляться юридичною 

журналістикою, Василь Овдіюк поділився власним досвідом комунікації зі ЗМІ, 

розповів як краще підготуватись до інтерв’ю, наголосив на основних тонкощах 

поширення правової інформації в доступній та цікавій формі, яка була б 

 зрозумілою для глядачів/слухачів/читачів . Також, Василь Овдіюк познайомив 

присутніх з  основними положеннями  Закону  України «Про безоплатну правову 

допомогу», роботу Регіонального, місцевих центрів та бюро правової допомоги 

Рівненської області, механізмом повідомлення Регіональних центрів про факти 

затримання осіб, категорії осіб, які мають право на безоплатну вторинну правову 

допомогу, та співпрацю з адвокатами, які надають БВПД за контрактом. 

Завдяки волонтеру-

науковцю з Рівного інформація 

про систему БПД 

поширюється по усьому світу. 

Днями відбулась Міжнародна 

науково-практична 

конференція присвячена темі 

«Актуальні проблеми розвитку 

сучасного права: українські 

реалії та зарубіжний досвід». 

У конференції взяли участь 

представники вищих навчальних закладів США, Республіки Польща та України, 

працівники різних структур, робота яких пов’язана з галуззю права а також 

фахівці Регіонального центру з надання БВПД у Рівненській області та волонтери 

системи БПД Рівненщини.  Завдяки волонтерам системи БПД Рівненщини, серед 

яких адвокати, науковці, громадські активісти, представники державного та 

приватного сектору про шляхи захисту прав громадян з допомогою держави 

дізнаються дедалі більше людей, не лише на теренах України але й далеко за її 

межами. Так, нещодавно Навчально-науковим інститутом права НУВГП було 

ініційовано проведення Міжнародної 

науково-практична конференції на тему 

«Актуальні проблеми розвитку 

сучасного права: українські реалії та 

зарубіжний досвід».  

Учасники конференції з України, 

Республіки Польща та Сполучених 

Штатів Америки порушили такі важливі 

питання як філософсько-правові основи 

правотворчості та правозастосовчої 



діяльності, проблематика сучасного приватного та публічного права, 

функціонування правоохоронних органів в умовах сучасності та теорія і практика 

юридичної інженерії. Під час заходу, волонтер системи БПД Рівненщини, 

кандидат юридичних наук  Оксана Швець познайомила учасників з вітчизняною 

моделлю системи безоплатної правової допомоги, підготувавши презентацію, яка 

розповідає про принципи роботи системи безоплатної правової допомоги та 

основні положення  Закону  України «Про безоплатну правову допомогу». Як на 

практиці реалізується механізм захисту прав громадян з допомогою держави, пані 

Швець пояснила крізь призму діяльності системи БПД Рівненщини. Волонтер-

науковець детально зупинилась на роботі Регіонального, місцевих центрів та бюро 

правової допомоги Рівненської області, механізмі повідомлення Регіональних 

центрів про факти затримання осіб, категорії осіб, які мають право на безоплатну 

вторинну правову допомогу та співпрацю з адвокатами, які за контрактом надають 

безоплатну вторинну правову допомогу. Перед учасниками Міжнародної науково-

практичної онлайн-конференції виступив  також і директор Регіонального центру 

з надання БВПД у Рівненській області Василь Овдіюк з доповіддю на тему 

«Безоплатна правова допомога в контексті реалізації прав і свобод людини». Усі, 

хто долучився до заходу активно брали участь в обговоренні кожного з 

тематичних блоків, висловлювали своє бачення щодо розвитку сучасного права, 

обмінювались своїми напрацюваннями та ділились досвідом. Згодом 

напрацювання учасників конференції будуть узагальнені та груповані в окремий 

науковий посібник.  

Федерація профспілок Рівненської області – нові партнери системи БПД. 

Директор Регіонального центру Василь Овдіюк підписав Меморандум про 

співпрацю з Федерацією профспілок Рівненської області. Посилення взаємодії 

даних структур забезпечить не лише надання правничих послуг членам 

профспілок, але й об’єднає зусилля щодо роз’яснювальної роботи серед громадян, 

трудових колективів з питань захисту їх прав і свобод.  

Питання захисту трудових прав 

складають всього 3,5% від загальної 

кількості звернень громадян до 

центрів безоплатної вторинної 

правової допомоги Рівненщини. 

Проте, насправді, порушень 

трудових прав – значно більше. 

Адже, люди не повною мірою 

володіють інформацією не лише про 

свої обов’язки, але й про права. І 

хоча звернень щодо захисту трудових 

прав від загальної кількості небагато, 

проте, їх також можна поділити за категоріями.  Окремо можна виділити питання, 



пов’язані із підтвердженням трудового стажу для призначення пенсії. Так, юристи 

місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги в судовому 

порядку допомагають клієнтам захистити їхнє законне право щодо перерахунку 

пенсій. Метою цього Меморандуму є співпраця сторін з надання юридичної, 

інформаційної, консультативної допомоги, своєчасних, гарантованих та 

кваліфікованих послуг з метою захисту конституційних прав і свобод людини та 

громадянина, вдосконалення системи безоплатної правової допомоги та надання 

правничих послуг членам профспілок, об’єднання зусиль щодо роз’яснювальної 

роботи серед громадян, трудових колективів з питань захисту їх прав і свобод, 

відстоювання соціально-економічних та трудових прав громадян.  

Відтак, на переконання підписантів меморандуму, співпраця системи 

безоплатної правової допомоги та Федерації профспілок краю суттєво підвищить 

обізнаність працівників щодо 

прав та  шляхів їх захисту. Разом з 

тим, фахівці центрів БВПД 

Рівненщини під час 

правопросвітницьких заходів 

інформують громадян про те, як 

захистити трудові права. Адже 

дуже важливо, щоб громадяни 

знали механізми їх захисту. Тому 

під час підписання Меморандуму, 

сторони домовились щодо 

організації спільних заходів для обговорення питань, пов’язаних із реалізацією 

заходів найближчим часом. 
 

[2.] Клієнти отримують якісні послуги БПД. 
 

Звісно, пандемія COVID-19 внесла свої корективи в буденний розпорядок 

життя та роботи. Особливо це стосується місць позбавлення волі, де на час 

запровадження протиепідемічних заходів, максимально обмежено усі відвідування 

установ. Тому, правопросвітницька робота та надання первинної правової 

допомоги нині здійснюється шляхом організації онлайн заходів. 

Фахівці Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги у Рівненській області провели  онлайн консультування засуджених та 

ув’язнених Державної установи «Рівненський  слідчий ізолятор». Захист прав 

ув’язнених та засуджених є одним із пріоритетів  діяльності системи БПД. Відтак, 

фахівці центрів з надання БВПД та адвокати, що працюють за контрактами, 

забезпечують складання документів процесуального характеру та здійснення 

представництва інтересів особи, ув’язненої чи засудженої до покарання у виді 

позбавлення або обмеження волі, що дає доступ до правової інформації та 



правосуддя вказаній категорії громадян. Задля підвищення рівня правової 

поінформованості ув’язнених та засуджених осіб щодо захисту свої прав, 

працівники Регіонального центру з надання БВПД у Рівненській області 

систематично проводять різноманітні заходи з органами і установами виконання 

покарань Міністерства юстиції.  

Так, цього разу,  фахівці з допомогою 

Skype-зв’язку консультували засуджених та 

ув’язнених у ДУ «Рівненський  слідчий 

ізолятор». Зокрема, начальник відділу 

організації надання БВПД Олександр Кузик 

відповів на питання щодо відшкодування за 

виконавчими листами по сплаті аліментів, 

порядку та черговості відрахувань із 

заробітної плати  засуджених, правових 

підстав та порядку умовно-дострокового 

звільнення від відбування покарання,  порядку  призначення захисника для   

представництва інтересів у суді.  
 

[3.] Люди у територіальних громадах мають кращі можливості для 

реалізації своїх прав. 

Фахівці системи БПД Рівненщини 

систематично проводять лекції для 

державних службовців області. На 

семінарах обговорюється діяльність 

системи БПД, новації, зміни 

законодавства а також проблемні 

питання. У зв’язку з пандемією 

COVID-19 заходи і надалі проходять в 

онлайн форматі. Цього разу 

інформаційний семінар для 

держслужбовців  провів  заступник 

директора Регіонального центру з 

надання БВПД у Рівненській області 

Сергій Іллюк. Під час інформаційного семінару Сергій Іллюк розповів слухачам 

 про основні положення Закону  України «Про безоплатну правову допомогу», 

роботу  Регіонального, місцевих центрів та бюро правової допомоги Рівненської 

області.   Окремо він зупинився на режимі роботи центрів та бюро правової 

допомоги під час карантину. Відтак, у разі необхідності перенаправляти громадян 

для отримання правової допомоги держслужбовці можуть, надавши таку контакту 

інформацію: «Консультації з юридичних питань можна отримати за єдиним 

номером системи БПД 0 800 213 103, написати на електронну адресу центру з 

надання БВПД чи бюро, залишити своє звернення у скриньці для кореспонденції, 

яка розміщена у кожному центрі та бюро, звернутись за порадою через офіційні 

сторінки у мережі Facebook, Instagram, Telegram, Viber». 



Після обговорення загальних 

положень роботи системи 

безоплатної правової допомоги 

Сергій Іллюк перейшов до питання 

розвитку правових компетентностей 

державних службовців, механізму 

реалізації права на безоплатну 

вторинну правову допомогу, 

алгоритму звернення до місцевих 

центрів та бюро. Також,  детально 

було обговорено Закони України 

«Про звернення громадян», «Про 

захист персональних даних» та 

«Про доступ до публічної інформації». Сергій Іллюк для учасників семінару 

детально розповів про особливості роботи державних службовців з 

інформаційними запитами, в частині, що стосується обробки персональних даних. 

Також, з присутніми обговорено відмінності в поняттях публічна інформація та 

публічна інформація з обмеженим доступом ( конфіденційна, таємна, службова). 

Окремо заслуговує на увагу і питання, захисту персональних даних. Законодавець 

визначив, що персональні дані – відомості чи сукупність відомостей про фізичну 

особу, яка ідентифікована або може бути конкретно ідентифікована.  До таких 

даних відносяться і фото особи. Тому, Сергій Іллюк окремо наголосив на правових 

аспектах, які слід пам’ятати під час оприлюднення фото-,відео- матеріалів. 
 

[4.]  Система БПД є незалежною, клієнтоорієнтованою, інноваційною, 

ефективною. 

У стінах Регіонального центру з 

надання безоплатної вторинної правової 

допомоги у Рівненській області 

відбулось перше засідання  регіональної 

платформи взаємодії державних 

безпекових служб та громадянського 

суспільства «Діалог безпеки». Тема 

зустрічі: «Безпека затриманих осіб та 

працівників правоохоронних органів при 

здійсненні заходів, які передбачають 

обмеження свободи громадян». Під час 

зустрічі фахівці Регіонального центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги у Рівненській області, 

Головного управління Національної поліції в Рівненській області, Управління 

дотримання прав людини Національної поліції України, військової служби 

правопорядку, Управління патрульної поліції, Управління Державної міграційної 

служби України в Рівненській області та представники громадських організацій 

порушили низку проблемних питань, що виникають під час затримання громадян.  

Учасники засідання порушили такі проблемні питання як застосування сили з 

 поліцейськими  під час затримання, визначення поняття «особа, уповноважена 



для здійснення затримання», формулювання статті 208, що спричиняють 

можливість порушення прав людини, забезпечення права затриманих іноземців на 

послуги перекладача, затримання осіб, які підозрюються у вживанні наркотичних 

речовин. Чи вважається затриманою особа, яка добровільно погодилась пройти до 

відділку поліції? Це питання викликало жваву дискусію та тривале обговорення 

представниками Регіональної платформи. Разом з тим, вони висловились щодо 

досконалості механізму затримання для правоохоронців та інших органів. 

Учасники дискусії у Рівному не тільки виявили проблемні питання, але й 

напрацювали можливі шляхи їх вирішення. За результатами обговорень буде 

узагальнено список пріоритетів для адвокації нових рішень на державному рівні. 

У Рівненській обласній прокуратурі відбувся навчально-методичний семінар 

на тему «Особливості організації процесуального керівництва та підтримання 

публічного обвинувачення у кримінальних провадженнях щодо дітей». Участь у 

заході, окрім представників обласної та окружної прокуратури, взяли також 

фахівці Регіонального центру з надання БВПД у Рівненській області та адвокат-

медіатор.   

Пілотний проєкт «Програма відновлення для неповнолітніх, які є 

підозрюваними у вчиненні кримінального правопорушення» у Рівненській 

області» реалізується з минулого року. За цей час на Рівненщині було 46 

потенційних учасників програми. З них шестеро погодились брати участь у 

проєкті. Проте, згодом, двоє неповнолітніх  відмовились від проходження 

Програми. Четверо ж успішно її пройшли та рішенням суду були звільнені від 

кримінальної відповідальності. Відтак, темі реалізації Програми  відновлення для 

неповнолітніх, які є 

підозрюваними у вчиненні 

кримінального правопорушення 

була приділена значна увага 

учасників навчально-

методичного семінару.  

Присутні поділилися 

досвідом участі у процесі 

відновного правосуддя, звернули 

увагу на проблемні питання, які 

виникають під час реалізації 

проєкту. Заступник директора 

Регіонального центру з надання 

БВПД у Рівненській області Сергій Іллюк, серед основних проблемних питань 

назвав низьку обізнаність громадян про існування такої програми та можливості, 

які вона відкриває для правопорушника та потерпілого а також процес 

ресоціалізації неповнолітніх з віддалених сіл. Адвокат-медіатор Тетяна Бідюк 

розповіла про роль медіатора в процесі відновного правосуддя та про основні 

методи проведення процедури медіації. Також, вона поділилась з присутніми 

власним успішним досвідом адвокатської роботи у відновному правосудді. Також, 

на переконання учасників заходу -в  реалізації Програми важлива не лише правова 

складова та виведення неповнолітнього з кримінального процесу, але й робота 

психологів. Адже дитина має чітко усвідомлювати, що погано а що добре аби в 

майбутньому не повторювати своїх помилок. 


